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Na poziv Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata, ministarka prosvjete, nauke i inovacija, 
prof. dr Anđela Jakšić-Stojanović prisustvovala je internacionalnom programu liderstva iz 
oblasti obrazovanja, u periodu od 8. do 12. septembra 2025. godine. 

U okviru bilateralnih razgovora, ministarka Jakšić Stojanović sastala se sa ministrom za 
emiratizaciju, ljudske resurse I vr[iocem dužnosti ministra za visoko obrazovanje i naučna 
istraživanja  UAE dr Abdulrahmanom Al Awarom. Akcenat je stavljen na razmjenu 
istaživača, profesora i studenata kao i na uspostavljanje saradnje između Univerziteta 
Crne Gore i Centra za napredna istraživanja i inovacije Abu Dabija (ARIC), a razmatrana 
je i mogućnost uspostavljanja saradnje između drugih visokoobrazovnih institucija u Crnoj 
Gori i Ujedinjenim Arapskim Emiratima. U fokusu razgovora bila je i saradnja sa 
prestižnom školom kodiranja 42 Abu Dhabi, koja priprema nove generacije tehnoloških 
lidera. Dogovoreno je da se razmotri pokretanje pilot projekta takve škole u Naučno-
tehnološkom parku Crne Gore, kao korak ka jačanju IT i inovacionog ekosistema u zemlji. 

Ministarka Anđela Jakšić Stojanović, održala je bilateralni sastanak i sa ministarkom 
prosvjete Ujedinjenih Arapskih Emirata, Sarom Al Amiri, kojom prilikom je dogovorena  
podrška  UAE u odnosu na  međunarodna testiranja u kojima i Crna Gora učestvuje, 
prvenstveno u vezi sa PISA testiranjem, kako bi se unaprijedili rezultati u ovoj 
oblasti. Dvije strane su se saglasile da formiraju zajednički tim koji će raditi na razmjeni 
znanja, iskustava i najboljih praksi u domenu digitalne pismenosti, AI tehnologije i 
savremenih nastavnih modela. 

Osim bilateralnih sastanaka, u okviru programa organizovane su posjete vladinim 
institucijama i obrazovnim ustanovama i to obrazovnom kompleksu Zayed i 
Internacionalnoj školi Horizon, univerzitetima New York, Khalifa i Sarza kao i akademiji 
kodiranja 42 u Abu Dhabiju koja je fokusirana na jačanje IT I inovacionih vještina 
polaznika. Posjeta pomenutim obrazovnim institucijama je otvorila brojne mogućnosti za 
saradnju, a posebna pažnja je posvećena saradnji u oblasti visokog obrazovanja i to kroz 
razmjenu istraživača, profesora i studenata i realizaciju zajedničkih naučno-istraživačkih 
projekata.  

U sklopu programa liderstva u oblasti obrazovanja od strane vladinih zvaničnika su  
prezentovano je uređenje cjelokupnog sistema državne uprave UAE, kao i specifičnosti 
njihovog obrazovnog sistema. Akcenat je stavjen na pojektovane planove za budučnost 
i ambiciozno postavljene ciljeve koji bi uz planirane mjere, obrazovni sistem UAE trebalo 
da pozicioniraju među najnaprednije na globalnom nivou. Takođe, prezentovan je i 
tamošnji okvir kvalifikacija koji prati potrebe i kretanja tržišta rada i koji je prilagođen ne 



samo unutrašnjim već i globalnim potrebama uz focus na deficitarna i projektovana 
zanimanja budućnosti.  

Od posjeta vladinim istitucijama značajno je izdvojiti  posjetu Centru za sajber 
bezbjednost Ujedinjenih Arapskih Emirata,  institucije koja ima ključnu ulogu u definisanju 
nacionalnih politika iz oblasti sajber bezbjednosti i digitalne transformacije. Na 
sastanku  sa dr Mohamedom Al Kuwaitijem, šefom Savjeta za sajber 
bezbjednost poseban akcenat stavljen je na razvoj digitalnih kompetencija učenika i 
nastavnika, uz odgovorno korišćenje novih tehnologija kao i prezentovani sistemi koji 
omogućavaju ne samo praćenje sajber bezbjednosti, već i analizu učeničkih postignuća 
i učinkovitosti nastavnog osoblja, čime se podržava personalizovano i efikasnije 
obrazovanje. 

Posjetu Ujedinjenim Arapskim Emiratima ministarka prosvjete nauke i inovacija, prof. dr 
Anđela Jakšić- Stojanović je iskoristila i za susret za crnogorskim studentima koji studiraju 
na Univerzitetu Njujork u Abu Dabiju. Ministarka se sastala sa članovima Organizacije 
crnogorskih studenata u inostranstvu – OCSI, preko čije je lokalne koordinatorke Andreje 
Živković, u saradnji sa predstavnicima Ambasade, otpravnikom poslova a.i. ambasadora 
Aleksandrom Moštrokolom i sekretarkom Isidorom Dabović, događaj i organizovan.  

 
 

Delegaciju Crne Gore prilikom zvanične posjete Ujedinjenim Arapskim Emiratima, 8-12. 
septembar 2025. godine činili su:  

1. Prof dr Anđela Jakšić-Stojanović, ministarka prosvjete, nauke i inovacija – vođa 
delegacije;  

2. Marko Šljukić, sekretar ministarstva 




